



Сохраним лучшее, создадим новое. Движение – только вперед!

# ВРЕМЯ ЦКК

Март  
2024  
№ 41

Корпоративный бюллетень  
Открытое акционерное общество  
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»



## Особенная дата

15 марта исполнилось 30 лет Конституции Республики Беларусь — основному закону государства, обладающему высшей юридической силой.

Действующая Конституция была утверждена 15 марта 1994 г. на 13-й сессии Верховного Совета Республики Беларусь 12-го созыва.

Этот важный государственный праздник является символом независимости белорусского народа, многовекового пути развития государства и общества. Конституция закрепляет систему прав и обязанностей, гарантий их реализации для каждого человека. Право на труд и отдых, сохранение исторической правды и семейных ценностей, мир и созидание — выбор белорусского народа, который был сделан на республиканском референдуме 27 февраля 2022 года.

Дню Конституции и 30-летию со дня принятия первой Конституции независимой Республики Беларусь был посвящен первый турнир интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» среди работников Общества в рамках ежегодного чемпионата.

Организаторами мероприятия стали первичная профсоюзная организация и отдел по общим вопросам. Всего турнир собрал 18 команд общей численностью более 100 человек



из разных подразделений. С марта по декабрь они будут бороться за право стать лучшей командой.

Вопросы игры

относились к разным областям культуры и науки. Блок вопросов был посвящен традициям, культуре, истории Беларуси. Игра показала высокий интеллектуальный уровень работников Общества. По итогам трех этапов места распределились следующим образом: 3 место - команда электроцеха; 2 место - команда цеха регенерации; 1 место - команда лаборатории.

Команды, занявшие первые три места в промежуточных этапах, а также призеры весеннего турнира в торжественной обстановке были награждены грамотами соответствующих степеней.

Следующий турнир интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» ежегодного чемпионата пройдет летом.

Проведение мероприятия такого уровня и масштаба позволило возродить дух традиций Общества и передать его молодому поколению.



## Качество означает успех:

### Год качества на ОАО «Светлогорский ЦКК»

Указом Президента Республики Беларусь № 375 наступивший год объявлен Годом качества. Такое решение принято для дальнейшего повышения качества жизни нашего народа, обеспечения конкурентоспособности национальной экономики на мировой арене, стимулирования инициативы, формирования в обществе ответственности за результаты своего труда и чувства сопричастности к будущему страны. На совещании «Об основных направлениях работы по совершенствованию качества в 2024 году и Знаке качества Республики Беларусь» под руководством Главы государства 5 января 2024 года утвержден план мероприятий по проведению Года качества. Цель действий обозначена четко и предметно: поставить контроль качества производимых товаров и услуг и качества жизни белорусов на более высокий уровень.

С целью обеспечения достижения индикаторов и показателей качества, предусмотренных на 2024 год, в ОАО «Светлогорский ЦКК» реализуются мероприятия программы «Качество 2021-2025» концерна «Беллесбумпром», разработанной в составе комплексной программы развития целлюлозно-бумажной, деревообрабатывающей и мебельной отрасли Республики Беларусь на период до 2025 года.

Для повышения эффективности контроля качества сырья и комплектующих на нашем предприятии предусмотрено развитие материально-технической базы и освоение эффективных методов контроля качества. Запланировано внедрение современных ресурсо- и энергосберегающих технологий.

ОАО «Светлогорский ЦКК» продолжит участие в выставках, ярмарках и семинарах, чтобы популяризировать собственную продукцию и повысить ее узнаваемость.

Работники Общества проявили интерес к действующим в стране программам дополнительного накопительного страхования, и все большее количество становится их участниками.

На протяжении более 55 лет Общество держит высокую планку, соответственно, Год качества позволит трудовому коллективу внедрить дополнительные критерии для достижения более высокого уровня стандартов качества собственной продукции.



2024 - Год  
качества

## День женщин на предприятии

День женщин — особенный праздник, наполненный теплом и любовью, чувством признательности женщине — хранительнице семейного очага. Всего в ОАО «Светлогорский ЦКК» трудится 2535 человек, из них 997 человек — представительницы прекрасного пола. Наши женщины — украшение и гордость всего предприятия.

Предпраздничный день на предприятии был наполнен приятными событиями. Традиционно на проходной работников Общества встречали артисты, исполняющие известные музыкальные хиты на саксофонах. Мини-концерт был организован сыновьями работницы Общества Галины Соловей и зубным фельдшером здравпункта Евгением Осипчиком. Праздничная атмосфера была поддержана мужчинами, идущими утром на работу с букетами цветов.

В этот день открылась выставка творческих работ воспитанников детской школы изобразительного искусства — подшефной организации предприятия. Работы под общим названием «Настроение – весна» были выполнены в технике батик — видом художественной росписи по ткани. Картины юных художников произвели приятное впечатление на работников Общества.

В преддверие Дня женщин по сложившейся традиции прошло торжественное мероприятие. Всех женщин с наступающим праздником поздравил генеральный директор

ОАО «Светлогорский ЦКК» Крук Ю.А., отметив, что работницы Общества успешно сочетают свои женские качества с профессиональной деятельностью, добиваются результатов в работе на благо предприятия, постоянно совершенствуются и стремятся к достижению новых вершин.

За многолетний добросовестный труд, значительный личный вклад в достижение производственных



показателей, активное участие в общественной жизни и в связи с Днем женщин Почетными грамотами Общества были награждены 29 работниц ОАО «Светлогорский ЦКК».

Программу праздничного концерта подготовили участники художественной самодеятельности Общества.



Этими знаковыми событиями был отмечен в этом году День женщин в ОАО «Светлогорский ЦКК». Такие приятные моменты запоминаются и остаются в истории предприятия.

### Выплаты к празднику

*В соответствии с действующим в Обществе коллективным договором, ко Дню женщин женщинам-работникам, а также женщинам-пенсионерам, ушедшим на пенсию, произведены выплаты.*

**Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими?**

**Считаете важной какую-либо информацию?**

**Мы готовы помочь. Звоните: 98583.**

**Давайте делать новости вместе!**